
平成２６年度　（11月８日、16日）　議会報告会・意見交換会　　アンケート集計

11/8 11/16

湘
南
台

明
治

①　来場者数 （人） 40 32 72
②　アンケート回答総数 （枚） 34 22 56
アンケート回収率   （②/①） 85.0% 68.8% 77.8%
1.あなたの性別について？ 56
（１）　男性 28 15 43 ( 76.8% )
（２）　女性 6 7 13 ( 23.2% )
未記入 0 0 0 ( 0.0% )
２.あなたの年齢について？ 56
（１）　20歳代 1 0 1 ( 1.8% )
（２）　30歳代 0 1 1 ( 1.8% )
（３）　40歳代 2 4 6 ( 10.7% )
（４）　50歳代 5 3 8 ( 14.3% )
（５）　60歳代 10 4 14 ( 25.0% )
（６）　70歳以上 16 10 26 ( 46.4% )
未記入 0 0 0 ( 0.0% )

61
（１）　広報ふじさわ 10 6 16 ( 26.2% )
（２）　市議会のホームページ 4 0 4 ( 6.6% )
（３）　自治会・町内会の回覧板 16 6 22 ( 36.1% )
（４）　市民まつり・駅頭配布ちらしなど 2 3 5 ( 8.2% )
（５）　カラフルフジサワ 0 2 2 ( 3.3% )
（６）　その他 5 5 10 ( 16.4% )
未記入 1 1 2 ( 3.3% )
４.本日の開催内容（意見交換等）はいかがでしたか？ 56
（１）　満足できる 2 4 6 ( 10.7% )
（２）　少し満足できる 7 3 10 ( 17.9% )
（３）　あまり満足できない 3 5 8 ( 14.3% )
（４）　満足できない 6 4 10 ( 17.9% )
未記入 16 6 22 ( 39.3% )
５.本日の開催時間帯についてどう思いましたか？（複数回答あり） 57
（１）　土日の午前中がよい 2 10 12 ( 21.1% )
（２）　土日の午後がよい 20 5 25 ( 43.9% )
（３）　土日の夜がよい 4 1 5 ( 8.8% )
（４）　平日の午前中がよい 1 1 2 ( 3.5% )
（５）　平日の午後がよい 2 1 3 ( 5.3% )
（６）　平日の夜がよい 1 1 2 ( 3.5% )
その他 1 0 1 ( 1.8% )
未記入 3 4 7 ( 12.3% )
６.今後も議会報告会を開催したら参加しますか？ 56
（１）　参加したい 29 16 45 ( 80.4% )
（２）　参加したくない 0 2 2 ( 3.6% )
（３）　わからない 3 2 5 ( 8.9% )
未記入 2 2 4 ( 7.1% )

開催日・場所
合計

人 　　(％)

３.今回の議会報告会の開催について何でお知りになりましたか？（複数回答あり）
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